

隐蔽工程终身免费保修 靠的是放心的工程系统

波涛装饰的工地会说话

——带您体验波涛装饰的隐蔽工程施工

隐蔽工程终身免费保修——作为家居的待装修户，您肯定会波涛装饰的这一路两响的承诺饶有兴趣。《家居装潢》版为此派员前往其“中环1号”工地，通过实地踏勘探营，让大家实地见识见识波涛诸多难以力克群雄的独特施工工艺，以及从那从前的检测高标准和精益求精的施工管理。那是家公寓户型，面积约130㎡，水电项目刚告结束，隔断墙、吊顶施工正在进行中，项目经理、设计师、监理正在和业主刘先生一起进行水电项目的验收，而对我们的发问，不妨听听各自的作答——

波涛装饰水电工程选材用料是啥品牌？

项目张经理介绍，水电项目属隐蔽工程，选材用料一定要考虑长远的保质，例如使用电器一多，电线会发热发烫，安全隐患自然随之而来，作为波涛装饰工艺的体现，以及对安全性的严格把控，波涛装饰甄选的是堪称国际高质量的环保材料，通过具体比较各品牌的优劣，水管、线管和电线电缆等，最终分别选择了土耳其进口的“皮尔萨”和世界十大品牌“熊猫”。

【目击一】：俗话说货比三家不吃亏，通过现场演示比较，现场比试的国产品牌水管，应该说质量也是国内数一数二的了，但真要针尖对麦芒地来一番PK，波涛专用的土耳其产皮尔萨水管其管壁厚度则更胜一筹，特别是弯头的内侧，特为采用铜质内壁，具有永不结垢、永不生锈、永不渗漏的特点。这种高级的绿色水管，抗压能力特别好，安全实用，几十年下来都不会变形。

【目击二】：常说电路接头问题属隐蔽施工中所难，但张经理却认为难以苛问，理由是波涛的隐蔽施



图为监理正在使用万用表进行电力检查，看电源通电情况，看供电是否正常。

工规定对接头的处理均须用进口的WAGO连接器，摒弃了传统的缠绕后双层胶布缠绕工艺，不用胶布就不用再担心一旦电线发热胶布易脱落，以及腐蚀阻防火能力差等安全隐患的滋生，从而确保了线路系统使用的性能更可靠、寿命更长，可谓一举两得，操作简单效果却更加安全耐用。

●波涛装饰对您说：

水电改造是装修中最基础的部分，日后使用若出问题，返工非常麻烦，对家庭的日常生活影响也大，好钢用在刀刃上，选用真材实料且还须名牌货，为的就是给用户打造经久耐用且安全可靠的水电系统，一劳永逸地解除隐忧。

用这么好的材料，不怕被“狸猫换太子”？

选用真材实料且还非名牌货不用，就不怕在现场堆放和施工

时被“狸猫换太子”？对此张经理笑言自有应对之策，为此还专门一一提示了现场堆放的电线、水管上所均带有特殊印记。原来公司对于施工所使用的材料，都专门打上了“波涛装饰”的鲜明印记，此举也有利于业主随时都能“验明正身”，现场来时只用看一下，就知道是不是公司所提供的好材料了。

●波涛装饰对您说：

唯缜密细致的施工管理，才是能让业主真正安心托付且高枕无忧的“定心丸”。

墙面顶面画的道道水平线，究竟派啥用场？

切莫以为这是为博业主和造访客眼球的噱头，且听现场施工人员的“现身说法”，但见其打开那台学名叫“红外水平测试仪”的东东一番操作，并结合现场墙上已布好的一排排油漆验证实际效果，原来为保

证包括各类插座乃至吊顶施工的“横平竖直”，在前期施工时波涛规定均须采用这种现代化的水平测试仪以划定水平线基准，尽管因之要多花大半天的功夫，但却确保后期施工能更加精准到毫厘不爽，反而加快了施工进度和强化了施工精度。

●波涛装饰对您说：

磨刀不误砍柴工，现代化的装修，要的就是施工工艺上的科学规范，唯有采用现代化的仪器设备和新技术手段，才能确保高质量的施工，而且往往更事半功倍。

验收了，业主可准备好？

会同业主验收完水电项目以后，张经理拿出了《波涛装饰服务手册》，手册多达30页左右，当时要业主确认的，是其内有关水电验收部分。手册对每次现场交接、每个项目进度和验收情况，都有明确的文字，几乎涵盖了装修诸环节，包括设计师和项目经理的沟通、产生问题后的责任分清、双方交接情况和传递资料记录、电路改造的路线走向，等等，手册往往还提供了几种方式，以便业主事先做好选择。

事无巨细，未雨绸缪——进场后发现工期天不能施工怎么办？和业主协商以后，确定好工期，双方签字记录；若担心施工使用了与预算不符的材料？没事，所有进场的材料，都要先征得业主的签字确认……

●波涛装饰对您说：

这些在施工过程中经常遇见的、最普通、最琐碎的问题，其实我们大家都发现了，但是不同的装潢公司的应对之策往往却迥异，波涛装饰是用健全制度、用规范条例、用强化沟通来化解，让业主花的每一分钱，都真正的做到物有所值。

还请身临其境 更有切身体会

【业主刘先生】：材料进场后，我还是

头一次来现场，之所以觉得无须格外担心，是因为好多问题在开工前就明确过了，施工用的是好材料，还有这么周全的制度，有了问题大家都经协商以后签字确认，真的不需要天天来现场看这些我们原本就看不懂的问题，放心地把我们的新房交给他们装修，自己安心地去上班就是。

话说家居装修，可以说一万人有一万种想法，但对于水电等隐蔽工程，往往却有共同的心愿——安全实用，能定期上门免费检修，确保万无一失。当然，专业的事自然要交给专业的人来做，其实业主的是否精明，往往更体现在是否善于辨别和选择心仪装潢公司以“托付终身”，俗话说眼见为实，相信倘若能上波涛装饰的施工工地走上一遭，包括再看着其多样样板房，准保不虚此行是肯定的。

波涛装饰拥有近百套样板间、其施工地广涉独栋、联排、叠加别墅、大平层、公寓等各种房型，设计装修兼收并蓄中式古典、现代简约、新怀旧等各种风格，还在犹豫什么？带上新居户型图，赶快来波涛，不仅全程有专车接送，且专业监理还将全程陪同讲解各项施工工艺规范及操作要领，让您见识一下不一样的波涛不一样的装饰。

波涛热线：800-8207-951

波涛网站：www.shbotao.net

管理中心：

徐汇区中山西路2331号

精品设计馆：

徐汇区中山西路2331号

徐汇设计体验中心：

中山西路2331号二楼

浦东设计体验中心：

沪南公路2178号红星美凯龙B1楼

魔法空间设计广场

宝山设计体验中心：

汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼

「我为什么选择了波涛？」

晒晒业主的「装修日记」

●设计师、项目经理、施工队长专业过硬、严苛负责

我的房子在杨浦区包头南路上的东岸新里X号楼703室，初识波涛装饰是在一次他们的活动上，尽管现在为揽客户，各家装潢公司举办的活动不少，但这次结识的设计师下程静先生却尤为投缘，这人做事情很细心，他的设计我和我的家人都喜欢；项目经理沈经理更是工作认真负责；施工队长我想由衷地谢谢他，活好，人品更好，我家在做油漆活了，好期待快点完工……快点住进来……最后祝波涛装饰公司生意兴隆……

●设计师服务贴心、量身定制设计方案

去年一整年都是在找寻装修设计中度过的，参加过无数次设计咨询会，下过订金的装修公司有好几家。几经比较，目标定在XX和波涛两家，在最后筛选中，波涛装饰之所以胜出，归功于波涛的设计总监小潘，他先询问了我们的需求，并结合我们的需求给我们意见，不像其他设计师一上来就设计摆位

置，故让我感觉他的方案好像就是为我量身定做的，还因为他能不厌其烦地带我们看工地（我们要求看了好几家），所以相较下来还是选择了波涛。

●隐蔽工程终身免费保修、设计师的方案比较新颖

选择波涛装饰公司的主要原因有两点：一、承诺隐蔽工程终身免费保修（据说是行业首推）；二、设计师的方案比较新颖，虽然后来因为实际情况又做了调整，不过设计师张佩还是非常的尽心尽力的，在此感谢！……电工和泥水工的人都很不错，经验很丰富，活也很漂亮。

●“波涛小潘的方案比较符合口味且公司口碑好”

创新西路李大少家的宅子开工啦……找的是波涛装饰，房子是全家的精心。当初找了好几家装修公司询价和出方案，几次筛选，最后在XX和波涛之间徘徊。本来计划是找XX做的，交了一半的设计费，预算出来后，报价高、底价也高，少爷和我摸摸口袋，觉得不行，最后设计费就算不要了也决定换

掉，波涛的小潘设计方案比较符合少爷口味，再看了他们的施工工地感觉很满意，就定波涛了……

●“提供了几套方案，得以从容选择精心对比”

郎诗绿科科技住宅，美兰湖首个恒温恒湿恒氧科技住宅，终于顺利完工。交房前在网上找了好多家装修公司，通过前期的交流，最终选择了波涛装饰，设计总监亲自帮我做设计。我本身就是学建筑的，所以要求也不少，设计师前期提出了几套装修方案，得以从容选择精心对比……

●水电验收，我非常满意，感觉很正规，操作很规范

经过多次的方案和工艺PK，最后选定波涛装饰……我家的房子是一个进门到底的这种房型的，所以当时就觉得方案不好设计，好在在浦东设计分部吴传雷设计总监的用心思考方案下，我还是非常满意的，回头想想，不得不佩服设计师的专业和有经验。

昨天水电做好了，验收的我



俯身地干的这位师傅，执行的是波涛自成一格的从难从严施工工艺——“所有水管、水管必须用管卡固定”，且“管卡距离为80cm，弯头处固定距离为15cm”。

非常满意，觉得波涛公司的水电做的是规范和正规，而且我们线管用的是波涛专用线管，质量非常好，我看了下管壁比其他线管要厚实些，阻燃性能也非常好的……波涛的水电是行业唯一一家隐蔽工程终身免费保修的，这个今天看了他们是有这个底气跟实力的……